Спеціальні заходи проводитимуться в межах:

- вул. Промислова, Кіквідзе, бульвар Дружби народів, вул. Чеська, Чигоріна, Щорса, пров. Лабораторний та Госпітальний, бул. Лесі Українки, вул.. Шовковична, пров. Козловського, вул.. Круглоуніверситетська, Банкова, Лютеранська, Ольгинська, Інститутська, Садова, Михайла Грушевського, Паркова дорога, Кріпосний провулок, Кловський узвіз, вул.. Московська, Кутузова, Арсенальна площа, вул. Івана Мазепи;

- Деревообробний провулок, Наддніпрянське шосе, бульвар Дружби Народів, вул.. Ентузіастів, Березняківська та Дніпровська і Русанівська набережні;

- вул. Ревуцького, Вишняківська, Крушельницька, Гмирі, проспект Бажана, Дніпровська набережна, вул.. Ахматової, проспект Григоренка, вул. Драгоманова, Пчілки;

- залізнична колія, вул.. Саперно-Слобідська, проспект Науки, вул. Голосіївська, Голосіївський проспект, вул. Героїв Оборони, Потєхіна, Заболотного, Лятошинського, Крейсера “Аврора”, Якубовського, Ломоносова, Васильківська, Стельмаха, Кустанайська, Кустанайський провулок, Червонозоряний проспект (частково), вул. Кіровоградська;

-  вул. Велика Васильківська, Димитрова, Анрі Барбюса, Лабораторний провулок, вул.. Літня, Щорса, Предславинська, Лумумби, Ковпака, Кудрі, Чеська, Менделєєва, Філатова, бульвар Дружби народів;

- вул. Толстого, Привокзальна площа, вул.. Вокзальна, Повітрофлотський проспект, вул.. Стадіонна, Тополева, Фучика, Уманська, Ушинського, Фастівська, Волинська, Вінницька, Медова, Народного Ополчення, Ернста, Зеленогірська, Червонозоряний проспект (частково), вул. Петра Радченка, Солом'янська;

- вул. Вадима Гетьмана, Польова, Ярослава Галана, Гарматна, Борщагівська, Генерала Тупикова, Машинобудівна, Виборзька,  проспект Перемоги, вул.. Академіка Янгеля, Дашавська, Польова;

- вул. Жилянська, Борщагівська, Політехнічна, проспект Перемоги, вул.. Зоологічна, Дегтярівська, Лермонтовська, Герцена, Мельникова, Студентська, Миколи Пимоненка,  Бехтеревський провулок, вул.. Січових Cтрільців, Полтавська, Дмитрівська, Павлівська, Златоустівська, Павла Пестеля, Комінтерну;

- Андріївський узвіз.
